

2023-as évi beszámoló

A közösségi tér összes látogatóinak száma 2979 fő. Ez nem tartalmazza a magán célra terembérlet kapcsán igénybe vevőket és a veradások résztvevőit. Ezek még nagyjából még 100-200 fővel növelik a látogatói létszámot.

4 aktív közösség tartja a foglalkozásait, próbáit a közösségi térben.

A Mocsai Pajtaszínház, a Senior Örömtánc csoport, a Nemzeti Művelődési Intézet által támogatott ASzakkör programban papírfonás szakköre és egy jógás közösség használja a nagytermet hetente egy alkalommal. Összesen 87 taggal, évi 65 foglalkozásnak adunk helyet.

Rendezvények, látogatók

18 kézműves és egyéb vásár - kb. 150 látogató

3 játszóház, kézműves foglalkozás - 100 látogató

1 filmvetítés – 25 látogató

11 ünnepség – 300 látogató

3 színházi előadás – 100 látogató

5 tudományos, ismeretterjesztő előadás – 200 látogató

2 konferencia – 20 fő

1 falunap – 500 látogató

2 zenés, táncos rendezvény – 250 látogató (külső szervek általi)

1 túra – 35 fő (Nyugdíjas klubbal közös szervezésben)

15 szakmai tanácsadás

30 egyéb tanácsadás

20 terembérlet

15 külső szervek általi teremhasználat

A községben működő civil szervezetekkel együttműködve, a Nyugdíjas klub, a Horgász Egyesület is itt rendezik az éves megbeszéléseiket, a horgászjegy árusítást.

A községi ünnepeken rendszeres közreműködők a Mocsai Arany János Általános Iskola tanulói, a Mocsai Népdalkör és Mocsai Pajtaszínház.

A Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde családi napjának is a közösségi tér adott helyet.

A Déryné programban a 2023-as évben 1 színházi előadás és 1 filmvetítés volt.

A Déryné program szakmai bizottságának felkérésére Mocsai községe adott helyet a Déryné program vármegyei szakmai napjának. A szakmai napra a Déryné programban részt vevő Komárom-Esztergom Vármegyei települések közművelődési szakemberei kaptak meghívást.

A Nemzeti Művelődési Intézet és a Teátrumi Társaság Mocsán tartotta az 1. Vármegyei Pajtaszínházi Találkozóját, melyen a vármegyében működő és a program iránt érdeklődő települések vezetői és közművelődési szakemberei voltak jelen.

A terembérlésben megvalósuló 20 alkalom, 668.000 Ft bevételt jelentett az önkormányzat részére. 1 olyan terembérlés valósult meg, ahol egy közösség a termet térítésmentesen használta, de ellenértékként fellépést vállaltak szintén térítésmentesen a falunapon.

2023-as évben is megtartottuk a hagyományos és rendszeres programjainkat. **A nemzeti ünnepeket – Magyar Kultúra Napját, Költészet napját, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékünnepét, az Államalapítás és új kenyér ünnepét, az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékünnepét - a húsvéti tojáskeresőt, a közművelődési fórumot, a májfa állítást, a falunapot, a hősök vasárnapját, a Nemzeti összetartozás napi megemlékezést (iskolával közösen) az idősök napját, az újszülöttek köszöntését és az adventi ablakkeresőt, a falukarácsonyt (Mocsai Faluszépítők Egyesületével közösen)**

A civil szervezetekkel együttműködve az önkormányzat részt vett a Sissi-szobor kihelyezésében és az avató ünnepségen, a községben elhelyezett emléktáblák kihelyezésében és felavatásában.

A 2023 szeptemberétől településünk lehetőséget kapott egy mintaprogramban való részvételre, mely számos kulturális programot kínál a településen élőknek. A program a Nemzeti Művelődési Intézet, 86 szolgáltató és Mocska Község Önkormányzatának együttműködésében valósul meg és a Petőfi Kulturális Program nevet viseli.

A programban vállalt kötelezettségek közé tartozik, hogy a közművelődési szakember kiválasztja felkínált programokból a településen megvalósíthatóakat. A rendezvényeket megszervezi, lebonyolítja és teljesítés igazolást tölt ki. Továbbá szakmai észrevételeket ad a Nemzeti Művelődési Intézet számára a programokról.

A 2023-as évben ezen program keretein belül valósult meg az iskolában a Petőfi Irodalmi Múzeum Petőfi-buszának a látogatása, melyen minden iskolás részt vett.